0ra-2025 (maremaTtuka) 0630p 3apaHusA Nelb

1) MeanaHa pPaBHOCTOPOHHErO TPEYroAbHMKa paBHa 9+/3. Haiiaute
CTOPOHY 3TOro TPEYroAbHUKa.

2) CTOpOHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYroAbHWKa paBHa 16+/3. HaiiawTe
MeAWaHy 3TOro TPEeYroAbHUKa.

3) CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuKa pasHa 10v3. HaiianTe
BuccekTpurCy 3TOro TpeyroabHUKa.

4) BUCCEKTpHCa PaBHOCTOPOHHErO TpeyroAbHUKa paBHa 12+/3. Hailaute
CTOPOHY 3TOTO TPEYrOAbHHMKA.

5) BbicoTa pPaBHOCTOPOHHEro TPEyroAbHUKka paBHa 12+/3. Haiiaute
CTOPOHY 3TOFO TPEYrOAbHHMKA.

6) CTopoHa PaBHOCTOPOHHETO TpeyroAbHWka paBHa 10+v/3. Haiiaute
BbICOTY 3TOr0 TPEYrOAbHMKA.

7) KateTbl NPAMOYroAbHOIO TPEYroAbHUKaA paBHbl 8 1 15. Hanaute
rMNOTEHY3Y 3TOro TPEYroAbHUKa.

8) B npsaAMOYyroAbHOM TPEYroAbHUKE KaTeT U r’MnoTeHy3a pPaBHbI
40 n 41 CcoOTBETCTBEHHO. HaWauTe ApYyrom kaTeT 3TOro
TPEYroAbHUKa.

9) OAMH U3 OCTPbIX YTAOB NPAMOYTOAbHOIO TPEYrOAbHUKA paBeH
21°. Hanpute ero apyron octpbin yron. OTBeT paute B

rpapycax.

10) ABa kateTa NPAMOYroAbHOro TPEYroAbHWKa paBHbl 13 1 4.
Hanaunte naowaab 3TOro TPEYroAbHUKA.
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11) B TtpeyronbHmnke ABC n3BecTtHo, 4to AC=6, BC=8, yron C paBeH 90°.
HawnauTte paanyc onvcaHHOW OKOAO 3TOrO TPEYrOAbHUKA OKPYXXHOCTH.
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12) B tpeyronbHuke ABC yroa C paseH 90°, AC=16, AB=40.
Hanaute sinB.
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13) B tpeyronbHnke ABC yroa C paBeH 90°, BC=10, AC=8.
Hanaute tgB.
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14) B TtpeyronbHnke ABCyron CpaBeH 90°, BC=26, AB=40.
Hawnaute cosB.
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15) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB = 1—72 AB = 48.
Hanaunte AC.
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16) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, tgB = Z, BC = 36.
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Hangnte AC.
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17) B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, cosB = %, AB = 18.
Hanaunte BC.
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18) B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 159°. Hangute BHewWwHWM yron npwu
BepwmnHe C. OTBeT ganTte B rpagycax.
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19) B TpeyronbHUKe ABa yraa paBHbl 54° n 58°. Hanaute ero
Tpetun yron. OTBET AanTe B rpapycax. /\

20) B tpeyronbHuke ABC n3BecTtHo, uto AB=BC, £LABC=108"°.
Hawnaute yron BCA. OTBeT pauTe B rpapycax.

21) TpeyronbHMKe  ABC 1“3BEeCTHO, yto £BAC=46",

AD buccektpuca. Hanaunte yron BAD. OTBET panlTe B rpapycax. A

22) B ocTtpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH,
£BAC=82°. Hanaute yron ABH. OTBET panTe B rpaaycax. AL

23) B TPEYroAbHUKe ABC »“3BeCTHO, yTo AC=54,

B
BM — meanana, BM=43. Haiiaute AM. /\
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24) B T1peyronbHke ABC wu3BectHO, uto AB=12, BC=15, B

: 4 .
sin£Z ABC = 5 Hanaute naowaab TpeyronbHMka ABC.
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25) CropoHa TpeyroAnbHUKa paBHa 12, a BbicOTa, NPOBEAEHHASA K
3TOM CTOPOHE, paBHa 33. HanauTte NnAoOLLAAb 3TOrO TPEYrOAbHUKA. /‘\

26) Toukmn Mwu N aBaawTCa cepepAMHamMu  CTOpoH AB U
BC tpeyronbHuka ABC, ctopoHa ABpaBHa 28, cropoHa
BC paBHa 19, ctopoHa AC paBHa 34. Hanaute MN.
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